

# 哪个青城驿站最干净?

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郝儒冰) 7月17日,记者从呼和浩特市环境卫生服务中心了解到,围绕“打造中西部最干净省会城市”的工作目标,呼和浩特市将在建成区范围内开展“最干净街道、最干净转运站、最干净公共

卫生间(青城驿站)”评选活动。

据了解,本次评选时间截至9月30日,按照《最干净街道 转运站 公共卫生间(青城驿站)评选活动方案》要求,通过属地申报、综合评选、结果运用评选流程,首先由各区环卫部门推选出具有一定代

表性的街道、转运站、公共卫生间(青城驿站)择优推荐申报,随后进行网络评选,再由第三方发放调查问卷、现场评分,根据第三方综合评分,结合申报材料、日常监督考核、市民意见等最终评选出主干道16条、次干道10条、小街巷6条、生

活垃圾转运站10座、公共卫生间(青城驿站)12座为全市最干净街道、最干净生活垃圾转运站和最干净公共卫生间(青城驿站)。有关部门将进行表彰并给予资金奖励,同时在媒体和微信公众平台上公布评选结果。

## ◎赛事

### 来看女拳手!搏击王系列赛首次走进呼和浩特



训练中的严启慧(左)

新报讯(草原全媒·北方新报)  
首席记者 牛天甲) 7月22—23日,呼和浩特首届国际自由搏击金腰带争霸赛将在呼和浩特体育中心综合体育馆开战。

据了解,这是搏击王系列赛首次走进呼和浩特,不仅云集了国内数位好手,多个国家的拳手也将组成战队,对中国拳手发起挑战。

此外,本次比赛的嘉宾阵容也是星光璀璨,包括敖日格乐、方便、张铁泉、柳海龙、宝力高、那顺格日勒、安虎、巴特尔等。其中,参赛选手严启慧成长于西安体院,练习散打出身,如今已经成为中国女子MMA名将,职业战绩23胜4负,其中21次终结对手,终结率达到了90%以上。参赛选手丁苗也曾出现在国内多个一线赛事中,打出了16胜7负的职业战绩,这次对阵国内同级别高手,对于她来说也是一个不小的挑战。

### 阿汝娜夫妇再次看望孤独症儿童

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠) 7月17日,来自香港的爱心夫妇阿汝娜和周剑铨携女儿周宸伊以及来自香港、深圳等地的爱心人士,再次来到呼和浩特市爱加倍星儿公益助残中心,看望这里的孤独症儿童,为他们捐赠2万余元善款和空调、暖气等物资。

阿汝娜是呼和浩特人,虽然定居香港,却心系家乡,这已经是她和家人第三次为爱加倍星儿公益助残中心献爱心了。为了表示感谢,爱加倍星儿公益助残中心负责人李红向阿汝娜夫妇送上锦旗,孩子们也表演了舞蹈、歌曲等节目,表达感谢之情。

李红说,中心现有30名孩子,由于患病,孩子们的语言表达能力弱,沟通困难,有的孩子生活无法自理需要老师们全程监护,而且大多数孩子的家庭较为困难,特别需要社会的关爱,她很感谢爱心人士能关注和支持他们。

### 社区“微服务”构筑居民“微幸福”

新报讯 为切实做好社区居民服务,呼和浩特市新华西路街道大庆路社区党委以提高社区服务质量为目标,不断开展“微服务”,解决居民的“微难题”,不断为居民幸福“加码”。

大庆路社区党委根据居民实际需求开设心理知识讲座、家庭教育、消防安全、移风易俗等居民普遍关注、喜闻乐见的“微课堂”,架起沟通桥梁,引导社区居民讲文明树新风,营造文明社区良好氛围。同时,坚持党建引领,建立矛盾纠纷分级协调化解机制,对于简单矛盾“随时调”,对于复杂矛盾“联动调”“摊开调”,通过走访、谈心、议论、话家常等多种方式,及时调解居民矛盾。

下一步,大庆路社区党委将继续坚持以居民需求为导向,打通社区服务堵点、难点和痛点,不断推动精准化服务常态化、长效化,让社区服务更贴心、更高效,让居民更幸福、更满意。

(王智慧)

### 6万余元防暑降温物资惠及首府骑手

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠) 7月17日,美团“感谢有你·护胃有方”717骑士节系列活动与“夏日送清凉·防暑保安康”工会慰问高温一线工人活动在呼和浩特市同步举行。有关部门联合美团外卖为骑手送出总价值6万余元的防暑降温慰问物资。同时联合呼和浩特金桥凯蒙中医为骑手开展免费义诊活动。

在当天的骑士节活动上,勇救患病路人的暑期医学生骑手张善荣、见义勇为助路人夺回被抢手机的骑手李岩分别获得“青城好人”荣誉证书、奖牌以及慰问金。另有7名美团骑手被授予“先锋骑手”荣誉称号。

作为即时配送行业首个涵盖骑手职业全阶段的人才发展机制,近年来,美团骑手成长计划关注骑手从入行、熟练、晋升到转型等各职业阶段的发展需求,打通专业、事业、学业、转岗、转行的“三业两转”成长路径,满足不同能力模型、性格特点、职业兴趣骑手的发展意向,帮助劳动者各展所长、充分成长,同时丰富即时配送行业生态人才储备,奠定行业长期健康发展基础。



体彩公益 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于  
全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴  
残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 本店不向未成年人销售彩票及兑奖 中国体彩网: www.lottery.gov.cn 中国体育彩票服务热线: 95086

国家体育总局体育彩票管理中心



中国体育彩票订制号 中国体育彩票服务号